
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД   

«ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА 

ОЛІМПІЙСЬКОГО РЕЗЕРВУ З ВЕЛОСИПЕДНОГО СПОРТУ» 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

за процедурою закупівлі відкриті торги з особливостями  

 

* Дана інформація  підлягає оприлюдненню на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами). 

 

Комунальний заклад  «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа 

олімпійського резерву з велосипедного спорту» (далі Замовник), код за ЄДРПОУ -  33620611. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

«Придбання комплектувальних виробів і деталей для ремонту велосипедів (код ДК 

021:2015 - 34430000-0 Велосипеди)». 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями,  

UA-2023-07-10-008310-a 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі. 

Обсяги обґрунтовуються відповідно фактичних потреб запчастин, комплектуючих виробів та 

деталей найбільш необхідних для здійснення ремонту спортивних велосипедів призначених для 

груп вищої спортивної майстерності (по заявці на придбання від тренерів-викладачів закладу) 

та враховуючи обсяги кошторисних призначень (додаткове фінансування) на 2023 рік. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предметів закупівлі.  

Обрані Замовником комплектуючі вироби та деталі для ремонту велосипедів з заявленими 

технічними характеристиками, були запропоновані співробітниками спортивного відділу 

ОСДЮСШОР з велосипедного спорту (по заявці на придбання від тренерів-викладачів 

закладу), які є найбільш необхідними комплектуючими для здійснення ремонту існуючих 

спортивних велосипедів груп вищої спортивної майстерності з метою забезпечення належної 

підготовки учнів, проведення навчально-тренувального процесу, підготовки учнів до змагань 

та прийняття участі у змаганнях різного рівня. Разом з цим, технічні характеристики 

(специфікація) відповідних предметів закупівлі передбачає можливість надання пропозиції 

учасників торгів «еквіваленту» товару. Якість Товару повинна відповідати міжнародним 

стандартам стосовно заявлених назв, марок, моделей, тощо. 

 

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису 

(додаткове фінансування) та наявної потреби у закупівлі товару на 2023 рік. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: 

Очікувана вартість товару становить 375 900,00 (триста сімдесят п’ять тисяч дев’ятсот гривень 

00 коп.) з ПДВ. 

Перш ніж оголосити закупівлю, Замовник,  з метою визначення найбільш оптимальних 

варіантів провів ціновий моніторинг  деталей,  запчастин та приладдя до велосипедів, які                 

є необхідними комплектуючими для здійснення ремонту існуючих спортивних велосипедів  

груп вищої спортивної майстерності. Інформацію щодо цін, моделей та технічних  

характеристик необхідних комплектувальних виробів і деталей для ремонту велосипедів 

Замовник отримав з відкритих джерел   (сайтів компаній, пропозицій щодо купівлі/продажу,  що 

публікуються в мережі Internet).  Було встановлено, що ринок комплектувальних виробів  і 




